0 pesyjbTaTax paGoTsl aAMHHUCTPAaTUBHBIX Komuccuii llenabomnxunckoro paiona 3a 12 mecsines 2021

OTYET

(no kazcooit kKomuccuu)
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Ky4yKCKOro cenbcosera
Amsametpuppey soyutns Mmas: 2 0 2 0 0 0 0 2 6000 3000 0 3000 0 o 0 0
CKOrO CENbCOBETA
AnmunucTpaTHBHas komucens Muckoro 1 0 | 0 0 0 | 0 0 0 0 0 0 0 0 0
celbcoBeTa
AnmuHucTpaTuBHas komucens Kunpun- 5 0 5 0 0 0 0 5 7000 7000 0 7000 0 0 0 0
CKOrO CElbCOBETA
s et 5 0 5 0 0 0 2 3 7500 3000 0 3000 0 0 0 0
LIHHCKOI'O CE/IbCOBETa
AaMuHMCTpaTHBHAA KoMHceHa Kyuykeko- 0
gy 1 0 1 0 0 0 1 0 0 16485 0 16485 16485 0 0
AJIMMHHCTPaTUBHaA KoMuccHa Makapos- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CKOTO CEIbCOBETA
AaMuuucTpaTHBHas komuccns Hoso- 6 0 6 0 0 0 0 6 5000 0 0 0 0 0 0 0
OOMHLEBCKOIO CENbCOBETA
AamunucTpatiBHas komuccus [lenaGo- 16 2 13 3 4 5 2 4 2000 500 0 500 0 0 0 0
JIMXMHCKOrO CeJIbCOBETA
Beero' 42 2 39 3 4 2 6 26 34000 35371 1000 34371 17871 0 0 0

Cymmsl uncen B rpade «Beero» J0mKHB! COBNAAATE C HTOTOBBIMM CYMMaMU paboThl aIMMHUCTPATHBHBIX KOMHCCHIA 110 opme «OTUET 0 pesyibTaTax paGoThl A/IMHHUCTPATUBHAIX KOMHMCCHIT 3a 6 mecaues 2021 rona (ho

cmamosam 3axona Anmaiickozo kpas Ne 46-3C)»




OTYET
0 pe3yJabTaTax paboThbl aAMUHUCTPAaTHBHBIX KoMHccHil [llestabosimxunckoro paiiona 3a 12 mecsine 2021 roaa
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I'1aBa paiioHa A.H. lllymrysos




